



王全安嫖娼被行拘

曾导演电影《白鹿原》 三天连续嫖娼

本报综合消息 昨日上午,北京市公安局发布消息,一名48岁王姓导演涉嫌嫖娼被抓。随后,有媒体证实该导演正是第六代导演领军人物之一、演员张雨绮的丈夫王全安。有媒体第一时间致电张雨绮方,但始终无法接通。据第三方律师独家透露,王全安此次恐将涉嫌聚众淫乱罪,最高处五年有期徒刑。

王全安干了啥?

连续三晚嫖娼

9日同时与两女子发生关系

据北京公安局官方披露,9月10日民警在东城区某小区一单元楼内将进行卖淫嫖娼活动的王某某(男,48岁,陕西省人,电影导演)、吕某某(女,31岁,黑龙江省人)当场抓获,二人对违法事实供认不讳。

经审查,嫌疑人王某某通过手机招嫖信息联系到吕某某,当晚6时许,二人在王某某的工作室进行卖淫嫖娼活动,后王某某付给吕某某800元作为嫖资。警方进一步工作还查明,王某某于8、9、10日连续三次嫖娼,其中9日他同时与两名女子进行卖淫嫖娼活动。

后经媒体证实,嫌疑人王某某正是导演王全安,目前他因涉嫌卖淫嫖娼被依法行政拘留,此案正在进一步审理中。

张雨绮去哪儿了?

人在美国参加时装周

9月8日,有媒体拍到王全安的妻子张雨绮现身首都机场,启程前往纽约时装周,而据警方披露,这天晚上王全安已经开始嫖娼活动。据悉,张目前仍在美国看秀。

记者致电张雨绮经纪人,但对方电话始终无法接通,宣传等其他工作人员也集体噤声。此外,王全安本人的手机已经处于关机状态,王全安的前妻余男也拒接媒体电话。

一夜宿两女

律师:王全安最高获刑五年

记者就王全安因涉嫌嫖娼被警方抓获一事采访了第三方律师庞理鹏。庞理鹏律师表示,根据《中华人民共和国治安处罚法》第六十六条的规定,卖淫、嫖娼的,处10日以上15日以下拘留,可以并处5000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

而由于曾因黄海波嫖娼被收容教育而饱受争议的《卖淫嫖娼人员收容教育办法》



王全安,1965年10月26日生,中国著名导演,中国大陆第六代电影导演领军人物之一。曾在德国柏林国际电影节、加拿大蒙特利尔国际电影节、俄罗斯莫斯科国际电影节等国际影展上获得过大奖。2000年自编自导的第一部作

品《月蚀》获得了第22届莫斯科国际电影节国际评委大奖。2007年凭借《图雅的婚事》荣获第57届柏林国际电影节最佳影片金熊奖。2012年9月,王全安导演改编自著名作家陈忠实小说的同名电影《白鹿原》上映,社会反响强烈。

尚未废止,因此如王全安被认定从事了嫖娼行为,公安机关同样有可能会对其进行收容教育。

庞理鹏律师还表示,根据平安北京微博发布的消息来看,王全安曾于9月9日同时与两名女子进行卖淫嫖娼活动,而根据最高人民检察院、公安部《关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(一)》第四十一条的规定,组织、策划、指挥三人

以上进行淫乱活动或者参加聚众淫乱活动三次以上的,应予立案追诉。

因此,如这一情况最终被查实,则王全安还将可能涉嫌构成聚众淫乱罪,根据《中华人民共和国刑法》第三百零一条的规定,聚众进行淫乱活动的,对首要分子或者多次参加的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;引诱未成年人参加聚众淫乱活动的,依照前款的规定从重处罚。

挺周与倒周各执一词

星爷“人品”引发影人论战

本报综合消息 近日,因为一篇名为《为什么这么多人黑周星驰》的网文引发热议,香港电影大佬向华强太太陈岚高调炮轰周星驰。不过,截至目前,周星驰仍未就此事作出回应。而不少曾和他有过合作的明星,则纷纷出面表态,尽管莫文蔚、徐娇等“星女郎”表示力挺,但包括刘德华、刘嘉玲、刘青云等影帝影后均表示和周星驰不熟。

挺周派

“星女郎”集体力挺

周星驰遭到炮轰后,一众“星女郎”纷纷出面力挺,称星爷对她们有知遇之恩。

曾与周星驰有合约纠纷的张雨绮出言维护说:“他(周星驰)人超好,很照顾我,他是工作认真的导演,也是专业演员。”

徐娇9月12日在微博发布感恩宣言:“周导是我的恩师,对我有知遇之恩。虽然已有多时不见,但偶尔的通话依旧每每令我感受到他对我的关心。我目前与星辉公司的合约即将到期,但续约的意向已经达成,我想这是对他最好的支持。”

在《唐伯虎点秋香》中饰演“华夫人”的

郑佩佩近日也力挺星爷:“我可不能忘恩负义,没有星仔,内地几亿人口怎么会认识我‘华夫人’啊!”

有意思的是,曾出演《大话西游》的莫文蔚,近日出席活动时也帮前男友讲好话:“他很会照顾人,很会照顾演员,并且不管外界如何评价,我都不会理会,会一直支持周星驰。”

倒周派

多位影帝影后力赞陈岚

不过,相比“星女郎”,一些和周星驰有过合作的影帝影后们,却不愿卷入是非,均称私下与周星驰不熟,但大多都高调夸赞向太夫妇,表明立场。

张家辉曾在电影《千王之王》中与周星驰有过合作,他直言:“他的性格我就不清楚,我们很少交流,我认为朋友要深入了解,其实我跟他不熟。”

刘青云多年前曾与周星驰合拍电视剧,他表示对对方了解不深。但谈及向华强夫妇,刘青云则出言力挺,“向先生是个好老板,对所有人都很客气,在中国星多年,他们对我和太太都很好”。

虽然刘德华被陈岚爆料曾亲口说与周星驰不是朋友,但华仔予以否认,“我只是亲口说向先生在现在、以前、将来都是我的朋友,也是我的好老板”。刘德华称与周星驰并未因片酬闹不和,“我们的关系就跟电影合作伙伴一样,没有很多时间沟通,我只可以说现在、以前、未来我都是他影迷”。

周星驰仍不理外界风波

9月14日有媒体报道称周星驰出面回应说:“不喜欢响应,默默拍自己的电影。怕不拍大家就把我忘了。可惜这些年我的电影越来越少,只想跟大家说一句:对不起,我老了!”

对于此事,昨日下午,周星驰的助理陈震宇发微博澄清说:“周星驰先生并未回应此次事件,目前网络上转载的有关消息均属子虚乌有,期望所有媒体朋友别再转发来源不明的消息。”据悉,周星驰说“对不起我老了”的原话是出自早前央视节目的采访,而非针对此事。网友们纷纷支持星爷:“星爷,新片会去电影院看的,也不会忘记你的。这句话不管是你回应这次事件说的,都莫名其妙。”

央视否认春晚停办

网友喊倪萍回来主持

本报综合消息 和往年相比,2015年央视羊年春晚有些“反常”,总导演是谁依然没有消息。有媒体从官方渠道得知,2015年春晚尚未启动,停办的传闻也不胫而走,陪伴了大家30多年的春晚真要停办了?

对于停办传言,昨日,央视办公室主任李欣雁回复称,“没有听说停办。”对于春晚是否启动,她也表示“没有任何消息,还没有开始”。尽管央视官方并未就春晚停办传言辟谣,但央视春节联欢晚会官方微博则在11日发布消息,称即将发布春晚资讯,“我们有春晚等各种大型晚会的独家资讯,等待着各位小伙伴们积极参与!”此微博一出,也让网友嗅到端倪,“说明央视春晚不会停办。”

记者还从央视了解到,为春晚选拔节目的《我要上春晚》尽管缺少了董卿,但在如期录制播出,节目组导演刘女士告诉成都商报记者,和往年一样,会将优秀节目选送春晚。央视另一档为春晚选拔相声人才的节目第七届全国电视相声大赛也已启动,宣传语就是“优秀节目有机会上春晚”。

总导演没有下文,网友又开始操心谁来主持羊年春晚。李咏回传媒大学当老师,董卿出国留学,因此,曾主持了12年春晚,并已重返央视的倪萍成了网友呼唤的对象。

否认为粉丝摘除婚戒

**周杰伦称
36岁前完婚**

本报综合消息 9月14日,周杰伦亮相上海出席2014世界明星赛推广大使。此前周杰伦出席某活动时疑似带婚戒亮相,不过活动现场周杰伦的手上却并未戴任何配饰。

有媒体问及是否怕戴婚戒会令粉丝不满,对此,周杰伦表示:“那天戴戒指是造型师的安排,今天他没有给我准备,所以就没戴。”面对媒体对婚期的追问,周杰伦笑言:“我一直说希望在36岁以前成家立业,也就是明年1月18号之前。但现在以新专辑优先,我的专辑一拖再拖,但婚礼是不能一拖再拖的。”

房祖名恐被判 3年以下有期徒刑

成龙为子求缓刑无果

本报综合消息 据香港媒体报道,房祖名柯震东上月14日因吸毒在北京被抓,柯震东在行政拘留14天后已返回台湾家中。而房祖名因属于刑事犯罪,仍被拘留中。

据悉,至今被关已有31天的房祖名,或面临最高3年以下的有期徒刑。而房祖名的父亲成龙和母亲林凤娇近来正通过各种渠道,想为儿子争取缓刑处理。然而因为高层今年大力扫毒,警方恐打算杀一儆百,房祖名若想获得缓刑处理,难度相当高。

完成学校注册

柯震东重返校园

本报综合消息 据台湾媒体报道,柯震东在北京吸毒被捕,回到台湾召开记者会道歉后,在个人的微博中写下“我一定会更好”,就销声匿迹。而在一段时间的心灵沉淀后,他已经备妥资料完成注册,15日大专院校开学后,他将回归校园生活。

柯震东在台湾召开记者会时,经纪人柴智屏就曾在记者会上透露,他可能先当兵,也可能回归学生身份,据《自由时报》报导,经纪公司并没有透露他接下来要念的学校名称,怕对其他学生造成麻烦。